

## По факту убийства в Ольском городском округе возбуждено уголовное дело



Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя п. Ола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 мая 2018 года подозреваемый распивал спиртные напитки в поселке Ола по месту своего жительства совместно с приятелем. После употребления алкоголя, на почве возникших неприязненных отношений, мужчина решил убить заснувшего знакомого. Для этой цели подозреваемый подошел к спящему гостю и нанес последнему металлической кувалдой не менее одного удара по голове. После этого, увидев, что потерпевший жив, он изготовил петлю из фрагмента электрического провода и совершил действия по удушению приятеля. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В этот же день подозреваемый обратился в Отделение МВД России по Ольскому району, где написал явку с повинной о совершенном преступлении.

В настоящее время мужчина задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Принимая во внимание тяжесть преступления, а также сведения о личности подозреваемого, следствие намерено обратиться в районный суд с ходатайством об избрании ему меры

---

пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1227796>